

台湾著名作家李敖昨日上午去世

新华社

台湾著名作家、评论家、历史学家李敖于18日上午10时59分在台北“荣总”医院去世,享年83岁。台北“荣总”医院当日上午代家属发出说明稿表示,李敖于2015年7月因步态不稳至医院求诊,经诊断为脑干肿瘤,在医疗团队的努力下,接连度过难关。2017年10月1日,李敖因肺炎入院,治疗后感染病况稳定。今年1月底起,李敖病况急速恶化,于2018年3月18日上午10点59分离世。

说明稿表示,家属感谢各界的关心与慰问。

李敖1935年4月25日生于哈尔滨,吉林省扶余县人,1937年迁到北京,1949年随父母到台湾,曾先后在台湾大学历史系、历史研究所就读。李敖曾因发表抨击当政者言论等于1971年3月被捕,判刑10年,于1976年11月出狱,总计入狱5年零8个月。李敖除研究、写作、教学外,还积极从事公开演讲、时事评论等,并曾当选台湾民意代表。李敖反对“台独”,支持两岸统一,其主要著作包括《李敖大全集》《李敖回忆录》《北京法源寺》等。



满目金黄 醉春色

勉县阜川镇唐家湾村的油菜花海(3月18日无人机拍摄)。

近日,位于秦岭南麓的陕西省勉县处处花红柳绿,大地铺锦。山川原野的油菜花争相绽放,美不胜收,吸引了一批批游客纷至沓来。

新华社 陶明 摄

贩卖大壁虎1300只,男子被判了10年罚了5万

新华社 潘强 黄凯莹

位于中越边境的广西东兴市人民法院近日审理一起非法运输、出售珍贵、濒危野生动物案,被告人因长期非法运输、贩卖濒危野生动物大壁虎,被判处有期徒刑10年,并处罚金5万元。

法院审理查明,2016年,被告人黄某开始帮“谢老板”经营蛤蚧,负责饲养蛤蚧、送货以及收取货款等。

2017年4月17日,被告人黄某将收

购来的两大麻袋蛤蚧搬到其居住的房间,并分别装入15个纸盒箱。随后,黄某将打包好的15箱蛤蚧运到东兴市某小巷交货。

正当黄某将打包好的蛤蚧装入接货人的小轿车时,被民警当场查获,并在小轿车上查获疑似活体蛤蚧871只。随后,民警还在黄某的出租房中查获疑似活体蛤蚧212只、死体240只。此次民警共查获疑似蛤蚧1323只。

经鉴定,查获的疑似蛤蚧均为壁虎科

壁虎属大壁虎。

大壁虎系中国二级保护动物,根据中国相关刑法规定,非法运输、出售珍贵、濒危野生动物大壁虎达20只即可判处有期徒刑10年以上刑罚。

法院审理认为,被告人黄某非法运输、出售珍贵、濒危野生动物大壁虎数量达1300余只,数量巨大,情节特别严重,其行为已构成非法运输、出售珍贵、濒危野生动物罪,考虑到其系作用较小的主犯,具有坦白情节,遂对其作出上述判决。

9.9元游山东半岛?“不合理低价游”整治动真格

新华社 吴书光

记者从山东省旅游发展委员会获悉,针对“9.9元游山东半岛”等“不合理低价游”严重扰乱旅游市场秩序的行为,该部门将从严打低价产品、严查合同签订和严管购物场所等环节入手,不给“不合理低价游”以任何生存空间。

近期,山东省旅游发展委通过多种途径发现,部分旅行社频繁以“不合理低价游”招徕旅游者,有的甚至打出“9.9元游山

东半岛”的广告,严重扰乱了旅游市场秩序,败坏了山东省旅游形象。

对此,山东省旅游发展委提出要按照属地管理原则,联合公安、工商、物价等部门对辖区内旅行机构网点和旅游购物商店、景区等明察暗访,多渠道获取违法线索,逆向调查“不合理低价游”的生产、销售及旅游辅助供应商等各环节企业及从业人员违法行为。严打低价产品,遏制“不合理低价游”势头;严查合同签订,切断“不合理低价游”链条;严管购物场所,堵住“不合理

低价游”源头。对外省旅行社单方面组织“不合理低价游”团队也要予以查处和打击。

山东还将建立曝光制度,各级旅游部门建立旅游信用信息公示制度,将旅游经营服务不良信息记录与企业信用信息公示系统对接,定期公布违法违规旅游经营者和从业人员旅游经营服务不良信息记录。每季度上报查处的“不合理低价游”典型案例和相关信息,由省旅游发展委通过媒体向社会公布。

